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Ayuntamiento de Jerez 

Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  28/08/2024 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 

urgente, celebrada en primera convocatoria el 28 de agosto de 2024, bajo la presidencia de la Sra. 

Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de  

Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO,  D. ANTONIO REAL GRANADO y D. JOSÉ IGNACIO 

MARTÍNEZ MORENO y de la Concejala, Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO.  

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR y el Concejal, D. 

FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Asimismo asiste el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. 

AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y está presente el Interventor General, D. JOSÉ MARÍA ALMENARA 

RUIZ. 

  

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- CONVOCATORIA DE PROCEDIMIENTO PARA LA SUSTITUCIÓN DE PROPIETARIO 

INCUMPLIDOR DEL INMUEBLE SITO EN C/ JUAN DE TORRES Nº 12 DE JEREZ DE LA 

FRONTERA, INCLUIDO EN EL REGISTRO MUNICIPAL DE SOLARES, EN RÉGIMEN DE 

VENTA FORZOSA.- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO CON MONTAJE INCLUIDO, 

DE ELEMENTOS DE JUEGOS INFANTILES".- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 

MATERIAL TÉCNICO DE SONIDO EN LA SALA COMPAÑÍA".- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "ADQUISICIÓN DE MOTOCICLETA CON 

TRANSFORMACIÓN POLICIAL".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO PARA BANCOS PARA 

CENTROS ESCOLARES".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE COMPONENTES DE 

RECAMBIO PARA LOS INSTRUMENTOS DE LA BANDA MUNICIPAL DE MÚSICA".- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE SEÑALÉTICA PARA 

DIFERENTES DEPENDENCIAS DE LA DELEGACIÓN DE CULTURA".- 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR  DEL SERVICIO DE DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA 

DE PUBLICIDAD FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024 EN MEDIOS TELEVISIVOS.- 

10.- INCOACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIO DE 

ACTIVIDADES NECESARIAS PARA EL DESARROLLO DE LA SEMANA SANTA DE JEREZ DE 

LA FRONTERA.- 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE REFUERZOS EN ESTACAS 

PARA INSTALACIONES DEL ZOOBOTÁNICO JEREZ".- 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 

MEGAFONÍA PROFESIONAL PARA LA SALA REFECTORIO DE LOS CLAUSTROS DE SANTO 
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DOMINGO".- 

13.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA 

PUBLICITARIA "VUELTA AL COLE 24-25" EN SUPLEMENTO ESPECIAL DE PRENSA ESCRITA 

Y DIGITAL.- 

14.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO DE BANDERAS 

INSTITUCIONALES.- 

15.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE REPARACIÓN DEL 

MOBILIARIO URBANO EN BDA. TORRESOTO, BANCOS Y ROTULACIÓN DE CALLES.- 

16.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE RESTAURACION DE 

ESCULTURA DE BRONCE, VIRGEN INMACULADA CONCEPCION".- 

17.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICATIVA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 

GOBIERNO DE COORDINACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, DESARROLLO SOSTENIBLE, 

MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN ANIMAL, EDUCACIÓN Y DEPORTES, 

CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE GASTOS Nº G119/2024, (ZOOBOTÁNICO-

CMPA).- 

18.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 

PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-2024-292.- 

19.- APROBACIÓN DE LA CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 

A PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-

2024-293.- 

20.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. (BIENESTAR 

SOCIAL).- 
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